

Заксобрание в эпоху коронавируса: депутаты провели «масочную сессию»

Второго апреля состоялось заседание сессии Законодательного Собрания Красноярского края. В зале царил несколько тревожная обстановка – в условиях повышенной готовности в связи с ситуацией по коронавирусной инфекции пустовала ложа прессы, а сами депутаты поголовно облачились в защитные маски.

Примечательно, что на прошлой сессии, которая прошла 26 марта, в средствах индивидуальной защиты щеголяли лишь представители фракции ЛДПР, да депутат-единоросс Елена Пензина.

Ранее на БАБРе:

[Депутаты на «удалёнке»: Заксобрание дистанцируется от коронавируса](#)

Но спустя всего лишь неделю картина кардинально изменилась. Облаченный в защитную маску спикер парламента Дмитрий Свиридов открыл заседание сессии речью, в которой сообщил, что Заксобрание фактически переходит на удаленный режим работы:

– Сегодня мною будет принято распоряжение, согласно которому с шестого апреля депутаты Законодательного Собрания, за исключением председателя, практически переходят на режим дистанционной работы. Из аппарата на рабочих местах останутся только те сотрудники, которые обеспечат этот процесс, а также осуществляющие прием и отправку служебных документов, электронных обращений граждан.

Пресс-служба краевого парламента добавляет, что для дистанционной работы обеспечена техническая возможность подготовки законопроектов, проведения совещаний, заседаний комитетов. Решение о проведении заседаний комитетов в удаленном формате будут принимать председатели комитетов.

Также перед началом обсуждения повестки сессии Дмитрий Свиридов сообщил, что, учитывая ситуацию, в нее включены вопросы, которые необходимы для обеспечения жизнедеятельности края. И главный из всех вопросов, ради которого депутаты, собственно, и собрались, – это принятие краевого бюджета в связи с весенней корректировкой.

– Корректировка традиционная, весенняя, но она проходила в сложных и нестандартных условиях. Текущая корректировка подготовлена в первую очередь в целях реализации Послания президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 15 января 2020 года и с учетом реалий сегодняшнего дня, – выступил на сессии министр финансов Красноярского края Владимир Бахарь.

Структура обновленного бюджета края на 2020 год выглядит следующим образом:



- Доходы краевого бюджета увеличиваются на 3,5 миллиарда рублей и составят 252,1 миллиарда рублей;
- Расходы бюджета увеличиваются на 17,1 миллиарда рублей и составят 271,6 миллиарда рублей;
- Дефицит краевого бюджета составит 19,6 миллиарда рублей.

В ходе сессии депутаты, разумеется, не обошли стороной всеобъемлющую тему коронавирусной инфекции. В рамках формата «Актуальные вопросы» депутаты обозначили перед присутствующими на заседании членами правительства ряд проблем, каждая из которых была связана с коронавирусом и его последствиями.

Так, Елена Пензина сообщила об отсутствии материальной поддержки у людей, которых начали увольнять или отправлять в отпуска с небольших предприятий. Многие из них не были оформлены на работу официально. Теперь, когда они приходят в службу занятости, им, согласно действующему закону, назначают минимальное пособие по безработице.



– Действительно, у этих людей сейчас есть определенные проблемы. Эта тема, которой мы будем отдельно заниматься, но пока у нее нет легкого решения, – прокомментировал ситуацию первый заместитель губернатора Сергей Пономаренко.

Если правительственные чиновники пока что ищут решение данной и прочих социально-экономических проблем и, надеемся, готовят к принятию реальные и действенные меры по поддержке населения, то депутаты Заксобрания уже своеобразным образом проявили себя на ниве борьбы с коронавирусом. На сессии парламента были ободрены поправки, увеличивающие штрафы за нарушение режима самоизоляции. Кроме того, парламентарии приняли закон об ограничениях розничной продажи алкогольных напитков – спиртные напитки в Красноярском крае разрешено продавать только с 10:00 до 18:00 часов.

В контексте:

[Штрафная для коронавируса: Заксобрание ужесточает наказание для красноярцев-нарушителей](#)



Автор: Александр Тубин
© Babr24.com

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1506** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)